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®opmyna-3*" 0

Okcuo-...

CJI0)KHOE
geuwiecmeo,

obpa3zosaHHOe
amomamu osyx
asieMeHmoa,

OOUH U3 KOMOpPbIX
KucJsiopoo.




Haudume owubku

Okcunabl:

AlLO, CaS0, KOH
SO, H,O BaO N,O,
Fe(OH),  CuO H,SO,
CO, Na,O Zn(NO,),



Knaccugpukaunsa okCcuaoB

4 ' \

OCHOBHbIE aM(*)OTeprle KUCJTIOTHbIE
Me*",0° Me*",02  1)Me*",0
n 2 n 2 n

n=1,2 n=3,4 n=5,6,7
uckmoYums  ekmoqums  2)uMe*" 0%
Be*?,Sn*?, Be*?,Sn*™,  uckmroYumes

Pb*2Zn*?  Pb*3,Zn*?  CO,SiO,
NO,N 0



OnpepgenuTe Knacc okcmnaga

Ca0, SO,, MnO,, Cr,0,, CuO, Na,0,

N,O.,, ZnO, Ag,0, Mn22037, CrO,, AL,O,.
OCHOBHbIV| aM@OTEPHbLIN | KNCITOTHbLIN
CaO | MnO, SO,
CuO CI'203 N2O5
Na,O | ZnO Mn,0O,
Ag,0 AlLO, CrO,




A noyemMy mak Ha3eaHbI?

OCHOGBHHbIU...
AmpomepHsbiU...

KucrnnommHnbiu...




OCHOBHbIN oKCcuA

* OCHOBaHUetTKUCIoTa=colrib+BoAa
Ca(OH),+2HNO,=Ca(NO,),+2H,0
e OCHOBHbIN OKCUA+KUCIIOTa=coNnb+BoAa

Ca0+2HNO,=Ca(NO,),+H,0

e OCHOBHbIN OKCMAO-...

OKcud, e3aumodelucmeayrouw,uu ¢ kucsiiomod,
c obpa3zoeaHueM coJiu U 800bl




KucnotHbiun okcuvn

* KUCNioTa+oCHOBaHUNe=cosmnb+BOOAa
H,S0,+2NaOH=Na,SO,+2H,0

e KUCINOTH. oKCcuna+oCHOBaHue=coJib+BOoAa
S0O,+2NaOH=Na,S0,+H,0

* KUCNOTHbLIN OKCUA-...

OKcuOd, e3aumodelicmeayrowull ¢ OCHo8aHUeM,
c obpa3oesaHueM coJsiu U 800bl.




AmMdoTepHbIN oKcuna

(om epeyeckoz2o amphis - «oba»)

e aMdOTepPHbIN OKCUA+KUCOTa=Cconb+Boaa
A
Al,0,+3H,S0 =Al (SO ) +3H,0
* aM@OTEPHbIN OKCNA+OCHOBaHMEe=COSb+BoAa

Al,0,+2NaOH<2NaAlO, +H,0

e AMgbomepHbIU OKCUO-...

OKcud, e3aumodelucmeayrouw,ul ¢ kuciiomou u
C OCHOB8aHUeM,

¢ obpa3oeaHueM coJiu U 800hbl.



Okcuabl zrnapokcuabl

oKkcua

OCHOBHbIN aM@OTEPHbLIN  KUCIOTHbIN

) | |

OCHOBaHME aMQOTEPHbIN KUCNOTa

‘mpcjx{



XnmMmunuyeckKkme cBomUCTBa
OCHOBHbIX OKCUAOOB

1)OCHOBHbIN OKCMA+KMCcnoTa=conb+Boaa

CaO+2HCI = CaCl, +H,0

2)OCHOBHbIN OKCMO+KNCNOTH.OKCUO=COJ1b

Ca0+CO,= CaCO,

3)OCHOBHbIN OKCUA+BOAA=LLENOYb

CaO+H,0O= Ca(OH), —




XnmMmmnyeckue cBoucTBa
KUCJTIOTHOIOo oKCumMaa
1)KMCMOT. okcua + ocHoBaHMe =conb+Boaa

P205+6 KOH=2 K3PO4+ 3 HZO
2)KNCNOT. OKCNO+OCHOBHbLIN OKCUO=COIb
P205+ 3K20=2 K3PO ;
3)KNCNOTHbIXN OKCUA+BOAAa=KMUCIOoTa
(He Bcerga! SIO, + H,O#)

P,0s+3 H,0=2H PO,







